
Procès-verbal de l’Assemblée Générale Extraordinaire de l’Association
de Soccer du Sud-ouest de Montréal

du Conseil d’administration de L’ASSOM
Montréal le 7 mars 2022 à 19 h, rencontre virtuelle sur Zoom

Personnes  présentes :

Azzeddine Baghdadi (administrateur), Isabelle Limoges (administratrice), Chantal
Gariépy (administratrice), Geneviève de la Plante, Steve Puente, Céline Provost,
Dominique Henriet, Yvonne Henkelmann, Karine Bassal, Karine Blackburn, Rachid
Hamidi, Jalal Shamlou, Mathew Newberry, Morteza Sarlak, Anne-Laure Marcadet,
Guillaume Boivin, Hamza Bounila, Hakim Boukhezza

Membres non-présents : Sonia Marchand Olivier

1) Ouverture de l’assemblée à 19 h00.

2) Élection d’un président et d’un secrétaire d’assemblée

Azzedine Baghdadi est nommé comme président de l’Assemblée par Yvonne
Henkelmann, Secondé par Geneviève de la Plante. Geneviève de la Plante est
nommée comme secrétaire de l’assemblée par Isabelle Limoges, soutenu par
Céline Provost. C’est approuvé au vote.

3) Vérification du quorum et du droit de présence

Le président constate le quorum.

4) Lecture et adoption des changements proposés aux Règlements généraux du Club
Le président de l’Assemblé propose de changer les règlements suivants :

● Augmenter  le nombre d’administrateurs à 6
● Changer le type de média pour diffuser les avis et les convocations aux

membres 

Adopté à l’unanimité.

5) Lecture et adoption de l’ordre du jour

Céline Provost  demande la permission d’enregistrer la session : ok de tous.
Le président procède à la présentation de l’ordre du jour. L’ordre du jour est
accepté par les membres sans modifications.

6) Lecture et adoption des  procès-verbaux

Adoption du Procès Verbal de l’assemblé extraordinaire du 31 mai 2021. Il a été
approuvé à l’unanimité.



7) Présentation du rapport des activités

Le président présente les activités de 2021 et souligne la reconnaissance

régionale de l’ASSOM.

Isabelle ajoute que nous avons des joueurs qui sont là depuis l’âge de 4 ou 5 ans

et qui maintenant sont entraîneurs et que ceci démontre en soi une réussite pour

le club.

8) Présentation du rapport financier

Le président présente le rapport financier de l’ASSOM.
Le président explique que nous n’avons aucune subvention de la ville de MTL
pour l’infrastructure et nous souhaitons créer un comité pour la recherche de
subventions et de commandites.

9) Élection des postes vacants
Le président procède à l’élection d’un président et d’un secrétaire pour l’élection.
Azzedine Baghdadi se retire comme président puisqu’il se présente aux
élections.

Yvonne Henkelmann propose Isabelle Limoges comme présidente. Secondé par
Geneviève de la Plante

Isabelle Limoges  présente Karine Bassal comme secrétaire. Yvonne seconde, et
donc Karine accepte.

Isabelle Limoges propose Azzedine Baghdadi comme président du CA, secondé
par Geneviève de la Plante. Accepté par acclamation.

Geneviève de la Plante propose Yvonne pour le rôle de registraire, secondé par
Isabelle Limoges, accepté par acclamation.

Yvonne Henkelmann propose Celine Provost comme directrice des
communications, secondé par Geneviève de la Plante. Accepté par acclamation.

Yvonne Henkelmann propose Geneviève de la Plante comme trésorière,
secondé par Isabelle Limoges. Accepté par acclamation.

Reprise du rôle de secrétaire par Geneviève de la Plante :

Mot du président : félicitations aux personnes élues. L’ASSOM a beaucoup de
travail devant nous. Nous devons développer la relève des entraîneurs, autant
que les joueurs.



10)Varia/Période de questions
Azzedine Baghdadi explique que c’est difficile de retenir les coachs. Plusieurs
facteurs : désire de coacher des équipes haut niveau.

Rachid Hamidi demande ce qui manque à l'ASSOM pour obtenir un terrain de
niveau? Azzedine Baghdadi explique qu’il faudrait de meilleures infrastructures,
beaucoup de fonds.

Besoin d'équipes de haut niveau. Manque de moyens.

Geneviève de la Plante demande : Quels sont les plans pour les équipes
compétitives pour les filles?

Les inscriptions d’équipes doivent être faites pour le 22 mars. Donc si les
inscriptions ne sont pas là, on ne peut former d’équipe.

Geneviève mentionne que ce serait intéressant de transmettre à l’association
régionale l’information sur les difficultés auxquelles font face les clubs pour
développer le soccer féminin.

Azzedine explique que certaines années sont meilleures que d’autres.
Remerciements
Remerciements du président à tous.

11)Levée de l’assemblée à 20h 50.




